7 kaacc. Konrpoabnas padora Ne 1 mo teme
«BbIpa:keHus, TOKIECTBA, yPABHEHH»
Bapuanr 1
1.Yopoctuts BepakeHue
a) (2a—306)—(a—0)
2.PemuTh ypaBHEHHUS: a)6x —10,2=4x-2,2
0) 15-(3x—-3)=5-4x B)2(x-05)+1=9

3. [lepumetp npsmMoyToabHUKA paBeH 28 cM. Ero minna Gosibliie MUpUHbI Ha 4 CM.
Hailingute nyvHy ¥ IMPUHY NPSAMOYTOJIBHUKA.

4. Haiitu cpennee apupMeTHIECKOE YHCET.
4,6,21,0,75,3,4,0,8,10,1,0.
Bapuanr 2
1.YpocTtuts BelpaxxeHue

a) 5+2(x—1)

0) (46 —a) + (56 —2a)
2. Pemuth ypaBHEHHUS: a)8x—153=6x-3,3
0) 18— (6x+5)=4-"7Tx B)6(x +0,5)-3=9

3. Ha mepBoii nonke B 3 paza 60mbIlie KHUT, 4eM Ha BTopoi. Korna ¢ nepBoi
MOJIKK MIEPECTaBUIIA HA BTOPYIO 32 KHUTH, HA 00EUX MOJIKaX CTAJI0 KHUT MOPOBHY.
CKOJIBKO KHHI OBLJIO Ha KaXKJI0HM MOJIKE MepBOHAYAIBHO?

4. Haiitu cpegnee apuMeTHYECKOE YUCEN, pa3Max U MOJY.
4,6,21,0,75,3,4,0,8,10,1,0.

Bapuanr 3

1.Yopoctuts BepakeHUE

a)2a—(30—a) + (30— 2a)

0) 6(a—2) —3(2a—5)

2. Pemiuth ypaBHEHUS: a) 2x — % =0



6) 73x + 1)~ 11x =2 B) 11x = 6 — (4x + 66)

3. OgHa U3 CTOPOH TPEYTOJbHUKA HA 2 CM MEHBIIIE IPYroi U B 2 pa3a MEHbIIIE
TpeThell. HailTu cTOpOHBI TpeyrojabHUKa, €CIIU €ro IEPUMETP paBeH 22 CM.

4. HaiiTi HEU3BECTHOE YUCIIO PAJla €CIH cpeHee apuPMeTHIeckoe paBHo 29.

13,4,25,  3,16,47.

OTMETKa «3» «4» «5»
O0s3arenbHas 2 3amaHus 2 3amaHus 3 3aaHus
4acTh
JlononHuTeNnbHas 3aj1aua 3ajaya
4acTh

7 kaacc. KonrpoabHas padora Ne 3 mo teme
«CTeneHb ¢ HATYPAJIbHBIM MOKa3aTeJaeM»
Bapuanr 1

1. BeimoHUTE OEUCTBUS:

76_714’- 253_26
718 7 °) 10*

a) a>a®  6)bB:bY;  B) (%)% ) (V) n)
2. YOpoCTUTh BbIpaXKEHUE:

a) 4xy'(-2xy%); - 6) (:3xy)%  B) (-3x%y);

r)1 § a’h(—1 % a’b)*; n) (a?7%)3:ab.
3.IMoctpouts rpadux pynkuun y = X2, Ilo rpaduxy omnpenenure:

a) 3HaueHue (yHKIMH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUEHUIO apTyMEHTa, paBHOMY 1,5;
0) 3HaUYEHMsI ApTYMEHTa, IIPU KOTOPBIX 3HaUCHUE (PYHKIIMHU paBHO 4;

B) MpUHAICKUT Jiu rpaduky Touka 4 (-0,04; 0,16)?

4. HaliTi 3HaYCHHE BHIpAXKEHUS —X°+4x 1Ipu x=5.

x27 x3* 2%-16
5. Pemnte ypaBHeHuUs:  a) 5 m 17; 0) = =




Bapuanrt |1

1. BEITOTHUTE IEVUCTBUS:

3.8 @) yB-yl4- 8\4. _2y5)4- 515 163-37
e 6)yEyH  p)(MYY 0 (205 Domm 0 e

2. YIPOCTHUTDH BBIPAKEHUE:

a)xy?z3(-2x%zy®);  6) (-0,An3*  B) (-4cBd?)3;

r) (2a3b?c)? - (—0,8ac?b®)*; 1) (z2°7%)°: z2.

3.IloctpouTts rpaduk pynxuuu y = X3, Ilo rpaduky onpeaenure:

a) 3HaUE€HUE (PYHKIMH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUCHHUIO apryMeHTa, paBHoMY 0,5;
0) 3HaUYEHHsI APTYMEHTA, ITPU KOTOPBIX 3HAUYE€HHE (PYHKIMH paBHO 1;

B) npuHauIexkuT 1 rpaduky Touka N (-0,4; -0,64)?

4. HaliTi 3HAaYEHME BRIPAKEHHUS X2 - 5x 1IpH X = 4.

5. Pemnre ypaBHeHus:

x24 xlO 22x.27 2
a)xTG-x—4—19, 6)T—16
Bapmuanr |11

1. BeImoJTHUTE IEUCTBUA:

315 85,315
39.92’ © 613

a)d>d’;  6)c'’:c’;  B) (N n(Ba%% n)
2. YOpOCTUTH BBIPAXKEHUE:

a) 3a’b(-2a%b?);  6) (-2a%h®)?3;,  B) (-4m3n)?;

r) (—=0,1a3y?)3-10a%y7; n) (x3™)*: x12.
3.IloctpouTts rpaduk pynxuuu y = X2, Tlo rpaduky onpeaenure:

a) 3HaYCHHE (PYHKIIMU, COOTBETCTBYIOIEE 3HAUCHUIO apTyMEHTa, paBHOMY 2,5;
0) 3HaUYCHUS ApTYMEHTa, TIPU KOTOPBIX 3HaUYeHHE (DYHKIIMH PaBHO 9;

B) MPUHAUISKUT Jiu rpaduky Touka M (-2,1; 4,41)?

4. Haliti 3HaueHMeE BhIpaKEHHS 3X - X2 IIpH X = 2.



5. Pemnre ypaBHEHUS:

x35 x29 2%-32
a)x?-xj=23; 6) >3 = 64.
Bapuant IV

1. BEITOTHUTD IEVCTBUL:

68_618 24_11
3613 ) ¢ 310.1612'

a)gq’;  6)k7:k';  B)(@")% 1) (-0,3c%*;  n)
2. YIIPOCTHUTDH BBIPAKEHUE:

a) -0,2a%bc8-(-3b°c®); 6) (-2n*)°; B) (-0,6¢°%?)3;

r) 5am’n® - (=0,7a°n)?; 1) (c®P)3: 5.
3.IMoctponts rpadux Gpyrkuuu y = X°. [To rpaduxy onpenenure:

a) 3HaUeHUE (PYHKIIMH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUIO apTYMEHTa, paBHOMY 2,5;
0) 3HaYEHUS apTyMEHTa, IPH KOTOPBIX 3HaYCHHE (DYHKIIMH PABHO &;

B) NpUHAISKUT Ju rpaduky touka K (-0,5; 0,125)?

4. Haliti 3HaUeHHE BBIPAKEHHUS 7X - X2 IIpH X = 6.

5. Pemre ypaBHEHUSA:

x14 x12 33x,35

a) — . =21; 6) —/— = 272

x20 2




